





EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 16 DE SEPTIEMBRE.

lidad se halla al frente del presidio de Granada. No está todavía nombrado el que ha de ocupar esta vacante.

La Mañana asegura que el ministro de la Gobernación acaba de prestar un importante servicio a los intereses generales del Estado.

Fundado en esta prescripción, se destinan mensualmente tres millones de reales a la amortización de la deuda interior y exterior, cantidad que solo puede aumentarse con el sobrante de los ingresos.

La Gaceta de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Presidencia.—Reales decretos disponiendo que D. Adelardo López de Ayala se encargue nuevamente del despacho del ministerio de Ultramar y don Cristóbal Martín de Herrera cese en el desempeño íntegro del mismo.

Pregunta anoche—la Epoca a los periódicos de oposición: ¿quién combato el manifiesto socialista? ¿quién callando, lo apadrina?

pañero una herida por la espalda con un puñal de cortas dimensiones. El orden público numeroso 264, y 267 y el guardia del ayuntamiento 247.

Segun noticias oficiales, la salud pública mejora notablemente en la isla de Cuba.

En la bolsa ha circulado hoy la noticia de que varios banqueros tratan de reunirse para nombrar una comisión que se acerque al señor ministro de Hacienda y le ruegue que, en bien del crédito público y en beneficio del Tesoro, haciendo un esfuerzo, al cual están dispuestos a contribuir, se destine a la amortización de este mes 20 millones de reales efectivos.

La defensa de nuestro colega la Tribuna, cuya vista tendrá lugar el próximo día, ha sido encomendada al ex-ministro y notable jurista don Nicolás M. Rivero.

Una persona que ha desempeñado altos cargos en las juntas generales de las Provincias Vascongadas, escribe a un amigo suyo residente en Madrid, negando fundadamente a cuantos rumores han corrido respecto a la actitud en que se supone a personas de aquellas provincias.

El general Cabrera continúa mejorando paulatinamente según las últimas noticias.

Esta mañana se ha verificado la exhumación de los restos mortales del célebre maestro Bellini, que estaba enterrado en el cementerio del padre La Chaise.

